et A 050
- SCLAR i
GeerUChsanwelsung Erneuerbare Energie

fur Montageset PV-Module an Doppelstabmatten

. 24 Doppelstabmatten Haken

. 24 Sicherungsmutter M8

. 24 Hugelkopfschraube M8&20mm

. by 1ylinderkopfschrauben MEX16mm

. ki Rlemmplatte

. 24 Distanzhiilse 20mm

. 24 PV-Modul Nutenstein

. 34 Hugelkopfschraube M8x50mm

. ACHTUNG: Inbusschliissel 5mm und Maulschlissel 13mm
wird bendtigt

COO~JOOUTF~ WP —

Legen Sie das PV-Modul flach auf den Boden,

sodass die Riickseite nach oben schaut.

Schrauben Sie den Doppelstabmatten Haken (1) mit der Kugelkopfschraube
M8x20mm (3) und der Sicherungsmutter M8 (2] mit Hilfe eines
Maulschlissels 13mm und eines Inbusschlissels 5mm (9] in die oberen
vorgegebenen Montagelocher des PV-Moduls.

In die unteren Montageldcher des PV-Moduls schrauben Sie nun die
Klemmplatten (5) zusammen mit der Distanzhiilse 20mm (6), der
Kugelkopfschraube M8x50 (8] und dem Nutenstein (7) mit Hilfe eines
Inbusschlissels 5mm (3] an. Allerdings nur bis die Kugelkopfschraube
MB8x50mm etwas halt in dem Gewinde des Nutensteins hat.

~ ©~ ] AnschlieBend hangen Sie das PV-Modul mit der vorher angebrachten

——1 Halterung in die Doppelstabmatte. Sobald das PV-Modul sicher zwischen den
Staben hangt konnen Sie mit einem Inbusschlissel 5mm (9] die beiden
Lylinderkopfschrauben MGx16mm (&) mit dem Haken verschrauben.

_| Die unteren Klemmplatten fadeln Sie zwischen den Maschen der
Doppelstabmatte hindurch, sodass eine Platte vor und eine Platte hinter den
— senkrechten Staben der Stabmatte ist. Drehen Sie dann die Platten im
Anschluss um 30°, um eine Klemmung der Klemmplatte moglich zu machen.

—{ Danach verschrauben Sie mit Hilfe eines Inbusschlissels 5mm (9]
‘| die Hlemmplatten mit dem PV-Modul.

—_| WAchten Sie auf die richtige Reihenfolge der unteren Halterung, andernfalls
konnte das Modul nicht verschraubt werden!!!






